

巴中校友会与北京首师大举办网络师资培训

300 各地汉语老师取得丰硕成果(下)

教师的需求!

接着巴中校友会主席林凤英女士讲话。林主席非常支持这次培训，并且以身作则，每晚坚持网上听课。这次参加结业典礼既代表印尼举办方，又代表学员。林主席讲到首都师范大学的老师精心备课和讲课，把知识和经验传授给我们，我们印尼听课的老师也认真做笔记，还要求拿到讲课的PPT文件来进行课后的复习和消化。我们不仅学到知识，也向首师大的老师们专家们学到了做一个好老师的高贵品德。

此次师资培训班近300人，每人都将获得首都师范大学颁发的结业证书。在他们之中，还评选出12位优秀学员。他们不仅认真学习，做好笔记，有的学员还主动承担一些工作，例如下载截图，录像整理老师的讲课视频等。印尼巴中校友会辅导委员会委员郑维舟先生将送给这12位优秀学

员每人一本书《走在风雨中》。

这次培训我们召集了全印尼23个城市的汉语教师，大家都十分满意，感觉“意犹未尽”。我们巴中校友会作为协助方，期待继续和首师大进行更广泛深入的合作，为印尼的华文教育事业的发展贡献一份力量。

接着首师大教师代表刘士红讲

话。刘士红老师说很荣幸能跟印尼的老师们一起学习，也很荣幸跟大家一起分享这些年来整理的一些教学资料。各位学员都非常热情，很好学，讲课刚刚结束之后，就有很多学员加了微信，询问一些问题，我都做了热心的回答。好多老师都是我的前辈，也是我们学习的榜样。我相信这

次系列讲座只是一个开始，以后我们还会有更多机会可以多交流，多沟通，互相学习共同进步！将我们的对外汉语教学事业做得更好！

接着由李秉震院长宣布优秀学员名单。这次培训项目由李秉震副院长策划组织，他就像关爱自己的孩子一样关注这个项目，全程参与培训，自始至终陪伴着所有的老师们和学员们。李秉震副院长不仅每天跟班听课，还把每节课的讲义PDF文件发到群里共享。他说：“我们是同行，无私交流是应该的！”他的无私奉献，认真负责的精神是多么令人感动！

接着李登新副主席为学员代表林凤英主席颁发结业证书，李小娟副校长为优秀学员代表王振川、吴良女老师颁发荣誉证书。

最后大家合影留念，结业典礼结束了。韩梅院长主持了这次结业典

礼，她说林主席身兼多重的工作，但一直跟着培训班听课，她的身先士卒，以身作则，刻苦认真的精神令人感动！我们相信我们与巴中校友会必将继续合作，为印尼的华文教育事业共同做出贡献。

韩梅院长表示下一步一定会和印尼巴中校友、北京市侨联、中国驻印尼大使馆文化处积极磋商，逐一落实，让我们本次的培训成果延伸出更广更深的合作项目。

马思宇老师讲最后一次培训课。课后大家迟迟不愿离开会议室，学员和培训老师共话师生情，同叙离别意！大家相约后会有期！此情此景令人感动万分！期待疫情早日过去，大家能真正齐聚一堂，为印尼华文教育的发展献计献策，尽心竭力！

印尼巴中校友会 雅加达巴中三语学校供稿

2020年9月30日



王振川，吴良女伉俪
杰出优秀学者荣誉奖。